
                                                                                                                                                                                                                                

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                               Απόσπασμα από το πρακτικό της 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                                                                22/09/2017 συνεδρίασης της Ο.Ε. 

ΔΗΜΟΣ   ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ – ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

 

Αριθ. Απόφασης: 168/2017 

 

                Θέμα: Αποδοχή δωρεάς 1.488,24 € από την «Ένωση Συλλόγων Γονέων και  κηδεμόνων των μαθητών των 

Δημοτικών σχολείων – Γυμνασίων και Λυκείων του Δήμου Αμπελοκήπων Θεσ/νίκης»,  με διακριτικό τίτλο 

«Ρήγας Φεραίος». 

 

Στους Αμπελόκηπους και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 22η του μήνα Σεπτεμβρίου, του έτους 2017, 

ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή  και ώρα 12:30 συνήλθε η Οικονομική Επιτροπή σε τακτική συνεδρίαση, 

μετά από την 19239/18-09-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε στον καθένα από τους 

Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ. 5 και 6 του Ν. 3852/10.  

   

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των 9 μελών  παρόντες  ήταν: 1) 

Παναγιωτίδης Γαβριήλ (Πρόεδρος) 2) Σουσλόγλου Νικόλαος (μέλος) 3) Κωνσταντίνου Κυριάκος (μέλος) 4) 

Λαϊνάκου Αφροδίτη (μέλος) 5) Αβραμίδης Κυριάκος (μέλος)  6) Σιδηρόπουλος Σάββας (μέλος) 7) Λαδάς 

Παράσχος (μέλος)  8) Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος (μέλος) 9) Πεχλιβανίδης Νικόλαος (μέλος). 

Απόντες: Ουδείς  

 

 Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Δημοτική υπάλληλο κα Φουρκιώτη Μαρία, κλάδου ΠΕ Διοικητικού. 

    

     Ο πρόεδρος εισηγήθηκε το 5
ο 

θέμα της ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη των μελών ότι:  

 

Σύμφωνα με τον πρόεδρο του Σωματείου με την επωνυμία «Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων των 

μαθητών των Δημοτικών σχολείων – Γυμνασίων και Λυκείων του Δήμου Αμπελοκήπων Θεσ/νίκης  και 

διακριτικό τίτλο «Ρήγας Φεραίος» με έδρα τους Αμπελόκηπους Θεσσαλονίκης, κ
ο 

Μιχαηλίδη Συμεών, ο 

Σύλλογος βρίσκεται σε αδράνεια δηλαδή είναι ανενεργός από το έτος 2011.  

Το υπόλοιπο του ταμείου του Συλλόγου με ποσό ύψους 1.488,24€ προσφέρεται, για τις λειτουργικές δαπάνες 

των σχολείων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου μας. 

 

Ως εκ τούτου σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 1 περίπτωση η, του Ν. 3852/2010 η οικονομική επιτροπή του 

Δήμου μας, θα πρέπει να λάβει απόφαση για την αποδοχή της ανωτέρω  δωρεάς. 

 

Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν της την ανωτέρω εισήγηση 

του  προέδρου  

    

                  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

            Α) Αποδέχεται τη  δωρεά ποσού ύψους 1.488,24€ από την Ένωση Συλλόγων Γονέων και  κηδεμόνων των 

μαθητών των Δημοτικών σχολείων – Γυμνασίων και Λυκείων του Δήμου Αμπελοκήπων Θεσ/νίκης,  με 

διακριτικό τίτλο «Ρήγας Φεραίος», που προσφέρεται στον Δήμο μας για την κάλυψη λειτουργικών 

δαπανών των σχολείων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου μας. 

 

ΑΔΑ: 6ΕΙΞΩΨΕ-ΜΩ6



 

Β) Αναθέτει στον Δήμαρχο την εκτέλεση της παρούσας.   

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 168/2017. 

 

 

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

Ακριβές Απόσπασμα, Αμπελόκηποι  25/09/2017 

 

        

 

 

                                                                                                                                                       Ο Πρόεδρος  

 

 

 

                                                                                                                                              Παναγιωτίδης Γαβριήλ 

ΑΔΑ: 6ΕΙΞΩΨΕ-ΜΩ6
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